
 

 
CODIGO CONVOCATORIA: DFX04L19-2 

ANUNCIO 

 
TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA ACCESO AL 
CUERPO DE TÉCNICOS AUXILIARES, OPCIÓN CUIDADOS DE ENFERMERIA DE 
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA REGIONAL, CONVOCADAS POR ORDEN DE 15 
DE NOVIEMBRE DE 2019 DE LA CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HACIENDA 
(BORM Nº 25 DE NOVIEMBRE DE 2019), EN RELACION CON LAS 
RECLAMACIONES PRESENTADAS POR LOS ASPIRANTES QUE HAN 
REALIZADO EL SEGUNDO EJERCICIO DE LA FASE OPOSICIÓN, ACUERDA, 
UNA VEZ ANALIZADAS LAS MISMAS: 

 
El Tribunal calificador de dichas pruebas, en la reunión mantenida el día 24 de Junio de 2025, 
procedió a la revisión de las reclamaciones presentadas contra la Resolución Provisional por la 
que se publica la relación de aspirantes que han realizado el segundo ejercicio, con indicación de 
la puntuación obtenida, llegando al ACUERDO que a continuación se indica: 

PRIMERO. - Anular las preguntas 5 y 25 al estimarse las reclamaciones aportadas. 

  Proceder a la corrección de las preguntas 13 y 34.  

SEGUNDO. - Proceder a la revisión de todas las calificaciones del segundo ejercicio. 

TERCERO. - Incorporar a este anuncio la respuesta a las reclamaciones presentadas, dándose 
por notificadas a las personas interesadas. 

 
NÚMERO 

PREGUNTA 
DNI 

RECLAMANTE 
ACUERDO 
TRIBUNAL 

MOTIVACIÓN 

 
1 

***932*** 
***002*** 
***319*** 

 

 
Desestimar 

La respuesta C   se considera correcta 
ya que al resto de pacientes se les pedirá 
que se aparten del entorno, no que 
abandonen las dependencias. 
 

 
03 

 
 

***999*** 
***247*** 
***932*** 
***057*** 
***319*** 
***321*** 
***498*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta A  se considera correcta  
atendiendo a que  en “consideraciones 
especiales” los medicamentos no usados 
nunca se regresan a los recipientes. 

 
05 

***247*** 
***002*** 
***549** 
***127*** 
***179*** 

 
Anulada 

Por controversia en diferentes editoriales. 

 
07 

***247*** Desestimar La respuesta D  se considera correcta 
atendiendo a que por sospechas de 
alteración no se debe contener, en cambio 
sí cuando exista una amenaza para su 
integridad. 
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NÚMERO 

PREGUNTA 
DNI 

RECLAMANTE 
ACUERDO 
TRIBUNAL 

MOTIVACIÓN 

 
13 

 
 

***009*** 
***247*** 
***932*** 
***330*** 
***180*** 
***336*** 
***057*** 
***370*** 
***172*** 
***319*** 
***321*** 
***549*** 
***360*** 
***498*** 
***212*** 
***843*** 
***179*** 
***413*** 

 

 
Estimar 

Advertido error al transcribir la respuesta 
correcta en la hoja de correcciones, se 
procede a cambiar la respuesta B por la D. 

 
 

14 

***247*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta B  se considera 
correcta. Hablamos de programas 
tipo de terapia familiares en las 
cuales asiste la familia con personal 
especializado para su orientación y 
en las cuales colaboran los familiares 
NO el paciente. 

 
18 

***549*** 
 Desestimar 

La respuesta D  se considera 
correcta atendiendo a la definición de 
la OMS de Salud Mental.  

 
19 

***622*** 
***172*** 
***127*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta B  se considera 
correcta atendiendo a que dicha 
tensión se encuentra dentro del rango 
normal. 

 
21 

***247*** 
***336*** 
***549*** 
***843*** 
 

Desestimar 
La respuesta C  se considera 
correcta atendiendo a la pregunta 
formulada. 

 
25 

***172*** 
***999*** 
***057*** 
***127*** 
***179*** 
***413*** 

Anulada 
Por dar lugar a confusión al poder 
considerar dos posibles respuestas 
como válidas. 

 
29 

***247*** 
***370*** 
***319*** 
***321*** 
***549*** 
***360*** 
***498*** 
***423*** 

 
Desestimar 

La respuesta B  se considera 
correcta, ya que el contacto visual del 
paciente contenido debe ser continuo, 
tanto si está despierto como dormido. 
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30 ***247*** 
***336*** 
***549*** 
***127*** 
***843*** 
***179*** 

 

Desestimar 
La respuesta A se considera 
correcta atendiendo a la pregunta 
formulada. 

 
34 
 

***009*** 

***999*** 

***247*** 
***057*** 
***370*** 
***172*** 
***321*** 
***549*** 
***360*** 
***498*** 

***968*** 
***212*** 

***423*** 

Estimar 
Advertido error al transcribir la respuesta 
correcta en la hoja de correcciones, se 
procede a cambiar la respuesta A por la B. 

45 ***620*** 

 

Desestimar 
La respuesta B se considera 
correcta, ya que la ingesta insuficiente 
de líquidos cambia el color, no la 
turbidez. 

 
56 

***247*** 
***057*** 
***549*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta D  se considera 
correcta atendiendo a que debe 
centrar su atención en el tórax NO en 
el abdomen. 

 
58 

***330*** 
***127*** 
***843*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta A se considera 
correcta atendiendo a la pregunta 
formulada, ya que el resto de 
respuestas no se corresponden con el 
primer grado de características típicas 
del comportamiento. 

 

 
60 

***330*** 
***549*** 
***843*** 
 

 
Desestimar 

La respuesta B se considera 
correcta atendiendo a la pregunta. 
Habrá más conductas pero la cuestión 
planteada era “cual es la más 
habitual”. 

 
(Documento firmado electrónicamente al margen) 

LA PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL 

Fdo.: Mª Josefa Bueno Zapata. BU
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